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V tomto týdnu oslavili 
narozeniny otec Jiří i  otec Jáno, 
který slavil životní jubileum. 
Životní jubileum se blíží také 
jáhnovi Michalovi, tak když už 
jsme byli v tom gratulování…. 
 

 
 

 

 

Všem oslavencům přejeme vše 
nejlepší, hodně zdraví, pohody a 
vyprošujeme mnoho Božího 
požehnání do dalších let. 



 

Modlitba matek 
Hnutí křesťanských matek - Modlitby 
matek - vzniklo v roce 1994 v Anglii. Na 
samém začátku stála skupina křesťanů, 
kteří nechtěli nečinně přihlížet utrpení 
dětí v Anglii, ale i jinde ve světě. Mezi nimi 
byla i Veronica Willams, která se později 
se svou švagrovou Sandrou začala modlit 
desátek růžence za své děti. Postupně 
začaly zvát další matky, jejichž děti byly       
v nesnázích, a tak vznikla první skupinka 
Modliteb matek. Při modlitbě dostaly 
Slovo z Jeremiáše 31,16. V síle tohoto 
Božího příslibu modlitební hnutí rychle 
rostlo. Za necelé dva roky se MM dostaly 
do mnoha zemí světa, v naší zemi jsou 
oficiálně od roku 2000. Základní 
jednotkou jsou 2- 8 matek křesťanského 
vyznání, které se pravidelně - jednou za 
týden- schází a modlí za své děti. K tomu 
slouží modlitební brožurka, kde maminky 
společně Pána chválí, rozjímají nad Božím 
slovem, děkují, prosí o jednotu a 
odpuštění, spojují se se všemi skupinami 
modlících se matek a co je nejzásadnější- 
odevzdávají své drahé a svěřují do Boží 
ochrany. Neméně důležité jsou i 
všeobecné úmysly, které na závěr 
modlitby vyjadřují a prosí o přímluvu do 
místních církví a společenství, zahrnují 
další členy rodiny, kněze a aktuální dění a 
potřeby a vše završují modlitbou Otče 

náš. K povzbuzení může sloužit i sešitek, 
kam je možné zapisovat přímluvy, ale i 
vyslyšené prosby. Třikrát do roka jsou lidé 
ve farnostech zváni k modlitbě Tridua. 
Jednou za rok se také koná Národní 
setkáni MM, nebo setkání na regionální 
úrovni, kde kromě společenství modlitby, 
slavení mše sv. a neformálních setkání, 
zaznívá mnoho svědectví, jak Pán působí 
a jaké zázraky skrze MM koná. 
 
V naší farnosti jsou aktivní dvě skupinky 
MM, jedna, ta s delší tradicí, se setkává v 
úterý od 19.00 na faře, služebně mladší 
ve středu od 16.45 tamtéž. Kromě 
modlitby maminky ve skupinkách sdílí své 
každodenní radosti i starosti a často i 
veselé příhody ze života. Vše probíhá           
v důvěrné atmosféře, sdílení ze skupinek 
se dál nevynáší. Středeční skupinka ještě 
nemá zcela zaplněnou kapacitu, rády 
mezi sebe přijmeme spíš mladší 
maminku, která by chtěla patřit do 
komorního společenství.     B. Matysková 
 

Misijní klubko 
V neděli 9. listopadu se na faře sešlo naše 
misijní klubko, tentokrát v dlouho 
nevídaném počtu 12 mladých misionářů. 
Začali jsme již tradičně desátkem a 
pokračovali svačinou v podobě bábovky a 
ovoce. Následovala hra, kde si děti lepily 
k sobě části těla a měly takto chodit. Poté 
jsme si u stolu povídali o sv. Carlu 
Acutisovi, o jeho životě a čím nám může 
být blízký. Navázali jsme tématem duší       
v očistci a následně si vyrobili svícínky ze 
sklenic, které jsme obarvili bílou barvou. 
Následovalo rozdělení do skupin, kde 
jsme měli za úkol předvést, jak si 
představujeme nebe. Zúčastnila se i 



skupina dospělých. Na závěr jsme se 
rozloučili modlitbou na úmysl misií a 
rozešli se na oběd. Už teď se těšíme na 
další setkání.                  Marie Hejnicová   
 
 

Informace z farnosti: 
Ukončení voleb 
V neděli 23.11. po večerní mši svaté 
budou ukončeny volby do PRF. 
Stavění betlému 
V sobotu 29.11. od 9:00 bude v kostele 
probíhat stavba betlému, prosíme 
ochotné muže  naší farnosti o pomoc při 
instalaci. 
Advent 
První neděle adventní připadá na neděli 
30.11. Při každé mši svaté proběhne 
tradiční žehnání adventních věnců. 
Roráty 
Budou každou středu od 6:00, první 
roráty proběhnou ve středu 3.12. Po 
rorátní mši svaté jste srdečně zváni na 
tradiční snídani na faře. 
Adventní brožura 
Vzadu na stolečku je k rozebrání adventní 
brožura. Texty do letošní adventní 
brožury napsali lidé, kteří ve svém životě 
zaznamenali, pocítili a zažili děj, který 
zrod naděje provází, a chtěli se o radost       
z plodů jubilejního roku podělit. 
Setkání společenství rodin 
Setkání společenství rodin proběhne 
7.12. po ranní mši svaté na faře. V plánu 
je hraní deskových her a společný oběd. 
Mikulášská besídka 
V neděli 7.12. od 14:30 bude na faře 
pořádaná Mikulášská besídka, kde 
doufáme v návštěvu samotného Mikuláše. 
Zapisujte prosím děti do připravené 
tabulky vzadu na stolečku.  

Sbírka  
V dveřní sbírce na podporu katolických 
médií se vybralo za Trutnov 2.537 Kč, za 
Poříčí 260 Kč a za Žacléř 400 Kč. Všem 
dárcům děkujeme. 
 

Červená středa 
Osmý ročník mezinárodní iniciativy 
Červená středa se v České republice 
uskuteční 26. listopadu. Smyslem 
iniciativy je veřejně si připomenout 
všechny, kdo jsou ve světě 
pronásledováni pro své náboženské 
přesvědčení. Hlavním znakem je 
rozsvícené červené světlo, které 
symbolizuje krev trpících pro víru. Lidé 
v tento den také zapalují svíčky nebo 
nasvěcují významné budovy červeným 
světlem a organizují další doprovodné 
aktivity.                    Více na www.cirkev.cz 

 
 

Apoštolát modlitby 
Na listopad 2025 
 

Úmysl papeže 
Za předcházení sebevražd 
Modleme se, aby ti, kdo jsou pokoušeni ke 
spáchání sebevraždy, nalezli ve svém okolí 
podporu, péči a lásku, které potřebují, 
a aby se dokázali otevřít kráse života. 
 
Národní úmysl: 
Za umírající 
Modleme se, aby se ti, kdo se přibližují 
k branám smrti, mohli smířit s Bohem 
i bližními a byli plní pokoje a naděje. 

 

http://www.cirkev.cz/


POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 23. listopadu 2025 do 30. listopadu 2025 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 19:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. +420 605 543 654; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: +420 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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